
日にち： 月 日

名まえ

⑫ 仕上げ

12

２

式：

答え（ cｍ3 ）

にあてはまる数を書きましょう。

③ 200ｍL = cm3

② 1000L = ｍ3

１

たて

10cm

高さ

12cm

横

10cm

① 内のりのたて・横・高さはそれぞれ何cmですか。

② この入れものの容積を求めましょう。

たて（ cm ）・横（ cm ）・高さ（ cm ）

① 5000cm3 = L

厚さ１cmの板で、次のような直方体の入れものがあります。この入れもの

について次の問いに答えましょう。
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答え（ cｍ3 ）

にあてはまる数を書きましょう。

③ 200ｍL = cm3

② 1000L = ｍ3

１

① 内のりのたて・横・高さはそれぞれ何cmですか。

② この入れものの容積を求めましょう。

たて（ cm ）・横（ cm ）・高さ（ cm ）
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① 5000cm3 = L

たて

10cm

高さ

12cm

横

10cm

厚さ１cmの板で、次のような直方体の入れものがあります。この入れもの

について次の問いに答えましょう。




